



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

Δ/ση: Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01.
Πληροφορίες: κ. Σερασκέρης Εμμανουήλ
e-mail: seraskeris@dionysos.gr
Τηλ.: 2132030629

Άγιος Στέφανος 18/12/2020
Αριθ. Πρωτοκόλλου: 37890

Αρ. Συνεδρίασης:..58/2020...

Προς: 1. Τακτικά Μέλη της Οικονομικής Επιτροπής
2. Παρατάξεις Δ.Σ.
3. Προέδρους συμβουλίων των
κοινοτήτων

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Παρακαλείσθε να συμμετάσχετε στην **..58η/2020.. Τακτική** Συνεδρίαση με τηλεδιάσκεψη της **Οικονομικής Επιτροπής**, του Δήμου Διονύσου της οποίας είστε μέλος, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010, η οποία θα πραγματοποιηθεί από στην αίθουσα συνεδριάσεων επί της οδού Λ. Μαραθώνας 29 & Αθ. Διάκου 01, την **22^η Δεκεμβρίου 2020** ημέρα **..Τρίτη..** και ώρα **..9:00..** για συζήτηση και λήψη απόφασης στα παρακάτω θέματα:

Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΘΕΜΑ 1^ο: «Διαβίβαση για την έγκριση πρωτοκόλλων οριστικής παραλαβής των υπηρεσιών για την χή «Προμήθεια Παροχής Υπηρεσίας Πλυσίματος - Καθαρισμού Μεταφορικών Μέσων »».

ΘΕΜΑ 2^ο: «Έγκριση Πρακτικού Συνοπτικού Διαγωνισμού για την Προμήθεια Αποσπώμενων Υπερκατασκευών (Σετ Αλατιέρας - Λεπίδας Αποχιονισμού) Για Οχήματα του Δήμου συνολικού προϋπολογισμού 73.904,00€ € συμ/νου του αναλογούντος ΦΠΑ, 24% και λήψη σχετικής απόφασης».

ΘΕΜΑ 3^ο: «Έγκριση Πρακτικού Συνοπτικού Διαγωνισμού για την Προμήθεια Αποκατάσταση Αφανών Βλαβών Δικτύου Δημοτικού Ηλεκτροφωτισμού συνολικού προϋπολογισμού 34.720,00€ συμ/νου του αναλογούντος ΦΠΑ, 24% και λήψη σχετικής απόφασης».

ΘΕΜΑ 4^ο: «ΔΙΑΒΙΒΑΣΗ ΓΙΑ ΕΓΚΡΙΣΗ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΩΝ ΟΡΙΣΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ΑΠΟ ΤΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ «ΣΙΔΕΡΗΣ Ι. ΜΙΧΑΛΗΣ»».

ΘΕΜΑ 5^ο: «Έγκριση Πρακτικών Νο1 & Νο2 Ανοικτού Διαγωνισμού και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου για την προμήθεια υγρών καυσίμων και λιπαντικών για τις ανάγκες του Δήμου Διονύσου».

ΘΕΜΑ 6^ο: «Έγκριση Όρων Συνοπτικού Διαγωνισμού για την «προμήθεια τροφίμων για τη λειτουργία του Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου Διονύσου & των παιδικών σταθμών και Κ.Α.Π.Η. του ΝΠΔΔ «Η ΕΣΤΙΑ»», για την ομάδα Ε: προμήθεια ειδών αρτοποιείου προϋπολογισμού 52.174,59€ συμπ/νου ΦΠΑ 13%».

ΘΕΜΑ 7^ο: «Έγκριση Πρακτικού Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού και ανάδειξη οριστικών αναδόχων για την προμήθεια τροφίμων για τη λειτουργία του Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου Διονύσου και των παιδικών σταθμών και ΚΑΠΗ».

ΘΕΜΑ 8^ο: «Έγκριση Πρακτικών Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου για την: α)οργάνωση και λειτουργία της μουσικής σχολής και λοιπών μουσικών δράσεων και β) υλοποίηση εικαστικών θεατρικών, ψυχαγωγικών και λοιπών καλλιτεχνικών επιμορφωτικών μαθημάτων στον Δήμο Διονύσου».

ΤΜ. ΚΟΙΝ. ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ, ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΘΕΜΑ 9^ο: «Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιμα από την εταιρεία “ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΙΔΡΥΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΤΗΣ ΠΕΙΝΑΣ” για ενίσχυση του Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου Διονύσου».

ΘΕΜΑ 10^ο: «Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιμα από την εταιρεία “ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΙΔΡΥΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΤΗΣ ΠΕΙΝΑΣ” για ενίσχυση του Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου Διονύσου».

ΘΕΜΑ 11^ο: «Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιμα από την εταιρεία “RECYCOM” για ενίσχυση του Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου Διονύσου»

ΘΕΜΑ 12^ο: «Έγκριση οικονομικού απολογισμού έτους χρήσης 2019 του ΝΠΔΔ, Σχολική Επιτροπή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Διονύσου».

ΘΕΜΑ 13^ο: «Έκθεση πεπραγμένων και απολογισμός διαχείρισης του Κοινωνικού Παντοπωλείου Δήμου Διονύσου περιόδου 01/01/2020 – 30/06/2020».

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΘΕΜΑ 14^ο: «Έγκριση Μελέτης και Όρων Διακήρυξης για την «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΤΟΥ Ν.Π.Δ.Δ. «ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΚΑΙ ΠΑΙΔΕΙΑ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ «Η ΕΣΤΙΑ» ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ»».

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΘΕΜΑ 15^ο: «Έγκριση του 1ου Πρακτικού και του αποτελέσματος του διαγωνισμού της 3^{ης} Δεκεμβρίου 2020 για την ανάθεση της μελέτης: «Τοπογραφικές αποτυπώσεις για την υποστήριξη της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών», προϋπολογισμού 39.668,92 € (πλέον ΦΠΑ 24%)».

Δ/ΝΔΗ ΕΣΟΔΩΝ & ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ/ΤΑΜΕΙΑΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

ΘΕΜΑ 16^ο: «Έγκριση αναδοχής χρέους οφειλέτη του Δήμου».

ΘΕΜΑ 17^ο: «Λήψη απόφασης περί εγκρίσεως λογαριασμού εσόδων-εξόδων μηνός ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2020».

ΘΕΜΑ 18^ο: «Λήψη απόφασης περί εγκρίσεως λογαριασμού εσόδων-εξόδων μηνός ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2020».

ΘΕΜΑ 19^ο: «Λήψη απόφασης περί εγκρίσεως λογαριασμού εσόδων-εξόδων μηνός ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2020».

ΘΕΜΑ 20^ο: «Λήψη απόφασης περί εγκρίσεως λογαριασμού εσόδων-εξόδων μηνός ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2020»

ΘΕΜΑ 21^ο: «Απευθείας Ανάθεση στην εταιρεία ΕΛΤΑ Α.Ε. προμήθειας αντικειμένων και ταχυδρομικών υπηρεσιών έκδοσης/εκτύπωσης, εμφακέλωσης και αποστολής ταχυδρομικών αντικειμένων (υπηρεσίες υβριδικού & επιστολικού ταχυδρομείου) σύμφωνα με την υπ'αριθμ.3/2020 Μελέτη της Ταμειακής Υπηρεσίας.».

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής

Ιωάννης Καλαφατέλης

Κοινοποίηση:

1. Πρόεδρο Δημοτικού Συμβουλίου.
2. Αναπληρωματικά μέλη Επιτροπής.
3. Λοιπά μέλη Δημοτικού Συμβουλίου.
4. Γεν. Γραμματέα του Δήμου.
5. Δ/νσεις του Δήμου.
6. Πίνακα Ανακοινώσεων.
7. Ιστοσελίδα του Δήμου.

Σημειώσεις:

- ❖ *Για επιπλέον πληροφορίες, πέραν των επισυναπτόμενων εισηγήσεων και συνοδευτικών στα θέματα, μπορείτε να απευθύνεστε στις αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου, που εισηγούνται τα θέματα για πληρέστερη και πιο αναλυτική ενημέρωση.*